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2 Crapummit 3340
71a00PAHT 1,50 [ 6 | 4195 4195,00 3457,5| 9750,0 | 87750
Bcboro 10,75 36499,4121020,4 21240 | 16074 53044 111378 | 3458 | 220049 (1980439
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Bceboro 4,25 36499,4(9243,36| 2473 6825,416417,93 M 47926 | 2305 | 88970 | 800726
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Kageopa mpasmamonozii ma opmoneoii 3 8ilicbK0B80-N0Ab0OBOIO XIDYD2IEIO
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Bceboro 4,00 5375,3 4031,5 HiHHH 30908 | 2305,0 | 64284,3 | 578559
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Bcboro 4,00 13153,815375,29 4031,46 #i####) 0 | 0| 30908 | 2305 | 64284 | 578559
Kagheopa mepanii ma cimetinoi meduyunu
38 [SEBIYBAL 1509

kabenpu 1,00 | 21| 9894 | 2469|12363,2| 3709,0 4079,9( 3091 6181,6 17061,2 29424 | 264820

JlonieHT
30 [P 19310,1

BHII[O]

OCRITH 2,00 | 19| 9894 | 1088 10982,3| 4392,9 5491,2| 3294,7 HitHHHH 24161,1 46125,8 | 415132
40 [Acucrenr [2310,2| 1,00 |16] 8071 | 888[8958,81| 895,9 1343,8 6271,2 8510,9 17469,7| 157227
41 Crapmnii 3340

1a60PaHT 1,00 | 6 | 4195 4195,00 2305,0| 6500,0 | 58500

Bceboro 5,00 36499,418997,78 9571,0(7729,32 HitHHHHH 49733,2| 2305,0 | 99519,9 | 895679
Kageopa omonapunconocii, ocdbmanvmono2ii ma nHeupoxipypeii
42 |Acucrent |2310,2| 3,00 [16[ 8071 | 888|8958,81| 2687,6 4031,5 HiHHH 28220,3 55096,7 | 495870
43 Crapmnii 3340

1a60PaHT 1,00 | 6| 4195 4195,00 2305,0| 6500,0 | 58500

Bceboro 4,00 13153,8|2687,64 4031,46 HitHHHH? 28220,3| 2305,0 | 61596,7 | 554370

Kageopa snympiwinvoi meduyunu Ne 1

[Ipodecop
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OCRITH 2,00 1 20| 10531 | 1158|11689,4| 7013,6 7715,01 5845 HiHHHHHH 32262,7 55642 | 500774
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1 2 3 4 o o { o Y 10 11112 15 14 15 16 1/ 18 [ 19 20 21 27 23
45 [Acucrent [2310,2| 1,00 [16] 8071 | 888]|8958,81| 1791,8 1343,8 6271,2 9406,8 18365,6 | 165290
Crapummit
6| abopanr 12270 | 1,00 6| 4195 4195,00 2305,0 | 6500,0 | 58500
Bcboro 4,00 24843,2| 8805,4 7715,0]7188,52 HitHHHH 41669,5| 2305,0 | 80507,1 | 724564
Kadgheopa senympiwmnvoi meouyunu Ne 3
47 [3EBIYBEL | 150g
xabeapu 1,00 [21] 9894 [ 2469(12363,2( 3709,0 4079,9| 3091 6181,6 17061,2 29424 | 264820
48 |Acucrent |2310,2] 2,25 [16| 8071 | 888]8958,81| 2015,7 3023,6 HitHHHHH? 19149,5 39306,8 | 353761
Crapmuii
* J1a00paHT 3340 1,00 | 6 | 4195 4195,00 2305,0| 6500,0 | 58500
Bceboro 4,25 25517,015724,69 4079,9| 6114,4 HitHHHHH? 36210,7{ 2305,0| 75231,2 | 677081
Kagheopa nesioxnaonoi ma excmpenoi meduunoi donomozu
50 [SABIYBAT 1509
kabenpu 1,00 [21] 9894 [ 2469(12363,2| 3709,0 | 2473 4079,9| 3091 6181,6 19533,9 31897 | 287074
[Tpodecop
51 |3aKnay 2310
BUILOT
OCBITH 1,00 | 20] 10531 | 1158|11689,4| 3506,8 | 1169 3857,5| 2922 5844,7 17300,3 28990 | 260907




HanbaBku (rpH.)

Jormutatu (rpH.)

2]
o = =
— = = é =
< E o n < > te
S g I 2 2 | g o g
= = 3 = = = S a A=
w0y 5] ¢ |52 A EEERE H
Hassa "HKY = = é & E 2 = 3 = g = = E 8
Krnacu = o, ) = > | & =S¢ ) = > < .
CTPYKTYPHOIO | |, . 13 = > = 0 = o s & = = t—
PYITYP dikatop| & ~ s g &= & 5 E E “~| § E 2 = g
HIAPO3 ULy Ta npodec 5 g g 2! g =g @ g g g = °§ g[ % don
o i i | E 5 2 £ 2 |le |58 a |S | 2FE| S zle] E = 3apobiTH
oos201] § |[E| & g o & = £l = A - 22| = le > k= ®onyg | oi maru
S |la| o = = o~ = 2|2 b E = s ol & 2 o g
= é = g 5 = 2 S|zl = 2 § =8| 2o |e|E]| s Z | 3apoGirn | Ha 2022
2 |= = E = E o B 2|z S :; 2 =2l 59 |22 = M | oimatu [ pik 3
S |E = 6 = 5 =S| |5 o 8 M EEIE SR = g Ha 1.01 no
S& 2| 2| & | 2 [5E|zl8] g | ¢ |zgg2s|le2|glel =2 | g | -
= |2 8 B S & g 2 &8 5 > |3 28l E3|E]|¢3 2 = micsns | 1.10.
2 el = = = S [E 288 m = (888883 [8[2] & = | (pw). | (pn).
1 2 3 4 o o { o Y 10 11112 15 14 15 16 1/ 18 [ 19 20 21 27 23
JlomieHT
52 [P 19310,
BHIIO]
OCBITH 1,00 | 19| 9894 | 1088]|10982,3| 2196,5 2745,6| 1647,4 5491,2 12080,6 23062,9 | 207566
Bcenoro 3,00 35034,9[9412,25] 3642 10683 [ 7660,50 HEHHHHH 489147 83949,7 | 755547
Kageopa ¢pynxyionanvnoi i nabopamopnoi  diaenocmuxu
[Ipogecop
53 > 12310
BHUIIOT
OCRITH 1,00 | 20| 10531 | 1158]|11689,4| 3506,8 3857,5| 2922 58447 161314 27821 | 250387
JlonieHT
54 [PHY - 19310,1
BUIIOT
OCRITH 1,50 | 19| 9894 | 1088]|10982,3( 3294,7 41184 2471,0 8236,8 18120,9 34594,41 311349
55 [Acucrent [2310,2| 1,25 16| 8071 | 888(8958,81| 1119,9 1679,8 7839,0 10638,6 21837,1 | 196534
56 [CTAPIIH a0
1a60PaHT 0,50 6| 4195 4195,00 1152,5| 3250,0 | 29250
Bceboro 4,25 35825,6(7921,37 7975,917073,15 HitHHHH? 44890,8] 1152,5| 87502,2 | 787520
Pa3om mo
KJIiH.kaden
pax 84,75 153539 | 8587 112755| 124485 448226 847592 | 32270 | 1658034 | 14922310

HABYAJIBHO - HAYKOBUU IHCTUTYT MOP®OJIOI'TI

Kapeopa anamomii miodunu | |

L




HanbaBku (rpH.)

Jormutatu (rpH.)

1 - ]
= | £ o =
& g = = 8 2 5 g
= = 3 S 2 | E g o E
iy s | e E I H
o jas] ol ol
Hassa "Knacu = E é E é =12 § E % E = E 8
CTPYKTYpHOTO | .. S =) 2 5 ® g, E = 4= 8 X| B E > = S
fiocan i K s o 2 = > o T A 2 é z| =g g § 3apo6iTH
003-201 = x| & g g = 2 £l 5 z |z | & A= g le S E ®oux | oi miatn
e lgl 8| & 3 < |2 2|8 = E |2 |Ts| & ||z E = .
= g S = 2 slz| E 2 |B S8l 2o ||l & Z | 3apoGirn | Ha 2022
. ;? = = = E 2l & § © E ZTa|l 5|28 = N oi iaru | pik 3
5 |5 & = 5 2 |2 S|E|E| ® 2 2. EE| 22|58 = £ ma | 1.01 10
g | = = 2 S 3) o 2| 3| o S ca &= 2 = I = < it
A S < g = = o 5128 T = S|l Hn| 2L |2|s 2 = . 110
S 1& 2 | B 2 = 12 g|15e| 2 = |28lzg| 22 |2(3| 2 s | Meme ]
2 |2 =5 = = S |2 B[8]8] =~ = (8888 83 [s8|k] & = | (pn). | (rpn).
1 2 3 4 o o { o Y 10 11112 15 14 15 16 1/ 18 |19 20 21 22 25
IIpogecop
57 zaﬂﬁsf‘y 2310
OCRITH 1,00 | 20| 10531 | 1158|11689,4| 3506,8 3857,5 10286,7 21976 | 197785
JlotieHT
3aKJIaLy
58 i 2310,1
BHILIOi
OCBITH 2,00 [19]| 9894 | 1088]|10982,3| 4392,9 5491 | 3294,7 13178,8 35143,5| 316291
59 [Acucrenr [2310,2| 3,75 | 16| 8071 | 888|8958,81| 3359,6 5039,3 8398,9 41994,4 | 377950
60 [Acucrent [2310,2| 5,00 |16] 8071 | 888(8958,81| 4479,4 44794 49273,5| 443461
Crapmuii
61| acoparr 1220 | 1,00 | 6 | 4195 4195,00 2305,0 | 6500,0 | 58500
Bceboro 12,75 44784,4115738,7 9348,711256,4 36343,8| 2305,0 | 154887 (1393987
Kacgeopa namonoziunoi anamomii 3 cekyiinum Kypcom ma cy0080r MeOuyuH
3aBiyBay
62 | cabemon 11222 | 1,00 | 21| 9894 | 2469 12363,2| 3709,0 4079,9 6181,6 17061,2 20424 | 264820
[Ipogecop
63 ;‘Eii‘y 2310
U 2,00 | 20| 10531 | 1158| 11689,4| 7013,6 7715,0 R 32262,7 55642 | 500774
64 [Acucrenr [2310,2| 3,00 | 16| 8071 | 888(8958,81| 2687,6 4031,5 HHHHHHHH 25532,6 52409,0| 471681
65 [CTAPIIH a0
HaBonarT 1,00 | 6 | 4195 4195,00 . 2305,0 | 6500,0 | 58500




o HanbaBku (rpH.) Jormutatu (rpH.)
= z y =
S = = S
s < 2 =
3 5 = e < w > ‘5
& =5 T = 2 | E S T
k= 5 = = = 5 < o =
Ko z | £ o |22 T ezl & |2 S
—_ 4] Z =i
CTPYKTYPHOTO dixarop § N=) %‘ = 00 g, E = 3= 8 j:(i = = | > E 2
migposziny ta |/ 0o | E : > < |2 [E|E g | £g| 8 =5 g Z Do
nocaz i TR E = 2 & > :, = Lé A §* % E E =g s § 3apo0iTH
003201 £ |E| & S = E = A = = |& 2| & AE S = ®onp | of miatu
S8 ° | 2 5 = |8 |E|g| E S |E |28 g ||z 2 | sapo6itn | Ha 2022
SE 2 | B B | T 1B B E| o2 o|E |22 5o |E|E] & | I |wwooim|m
N = & ol 2= S Q ZTa|l 5|28 = N | oi maru | pik 3
2 |E = S = = o | E|8 8 < = Tz o | 2|5 < < p
s |E| € | B 2 5 [52|El8] ¢ 2 |&=282| 55|25 E 5 Ha | 1.01 10
M S c:“( g = = O Tl oo o Z 2 3 EE: R=-Ran) s |2 = = .
= |2 8 B 5 o g 2 &8 5 > |ES|z 38| E0|&]|¢ 2 = micans | 1.10.
2 el = = = S [E 288 m = (888883 [8[2] & = | (pw). | (pn).
1 2 3 4 o o { o Y 10 11112 15 14 15 16 1/ 18 [ 19 20 21 27 23
Bceboro 7,00 37206,4(13410,2 11795 [12967,0 HHE 74856,6| 2305,0 | 143975 |1295775
Kageopa cicmonoeii ma embpionoaii
JlonieHT
66 ziﬁzf‘y 2310,1
OCRITH 2,50 |1 19| 9894 | 1088 10982,3| 8236,8 6864,0( 4118,4 19219,1 46674,9 [ 420075
Crapmmu
BHKJIaJa4q
67 |3akmamy 2310,2
BHIIO1
CRITI 1,00 [16] 8679 | 955|9633,69| 1926,7 14451 3371,8 13005,5| 117049
68 |[Acucrent [2310,2 0,75 16| 8071 | 888[8958,81| 671,9 1007,9 1679,8 8398,9 | 75590
6 [CTAPIIH |30
1a60paHT 1,00| 6| 4195 4195,00 2305,0] 6500,0 | 58500
Bceboro 5,25 10835 6864,0| 6571,3 24270,7| 2305,0 | 74579,3 | 671214
Kageopa onepamusnoi xipypeii ma xniniunoi anamomii
[Ipodecop
70 ii‘igily 2310
OCRITH 1,00 | 20| 10531 | 1158]11689,4| 3506,8 3857,5| 2922 10286,7 21976 | 197785
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o HanbaBku (rpH.) Jormutatu (rpH.)
= | % y =
g s = s
= | .. =
e g = S 2 | g 5 g
k= 5 = = = 5 < o =
Ko z | £ o |22 T ezl & |2 S
—_ 4] Z =i
Hawa [ | = | B | & : |25 5 |52 |2 = | £
CTPYKTYPHOT'O dixatop § ) %‘ z % e S | = = 8 = = b=l N 5 2
mipos ity Ta npodec = % S Z. 2 % E 8 gzl 3 é ?)( = 2 doHx
nocas i K E = = § S ;i 5 Lé . % é E E 5 é s § 3apo0iTH
003201 £ |E| & S = E = A = = |& 2| & AE S = ®onp | of miatu
& | g © 5 s = |8 2le]| = S |E [ €8 ¢ sl & = 6i 2022
=€l s | Bl 2| R O|BL|E|E B | B OIE |2 2 |g|E| € | & [weeom|w
a | S| = £ ol 2= S Q ZTa|l 5|28 = N of atu | pik 3
I E m =z )E > O H E § g < = % 2 R < E‘ E g < p
2 |&] & | 2 s |32[5|8| o 2 |§xl22| 52 |2|X = ma | 1.01 10
2 [S] = g =S = o 5lgl¢e = Z 2ol g | 2m |28 z = ~
= |2 8 2 S = g 2| &8 & > |25z 8|F50|5]2 2 = micans | 1.10.
2 el = = = S [E 288 m = (888883 [8[2] & = | (pw). | (pn).
1 2 3 4 o o { o Y 10 11112 15 14 15 16 1/ 18 |19 20 21 22 25
JlonieHT
71 zaﬂﬁsf‘y 2310,1
OCRITH 0,50 | 19] 9894 | 1088(10982,3| 1098,2 1372,8| 823,7 32947 8785,9 | 79073
72 [Acuctentr [2310,2] 1,50 [16] 8071 | 888(8958,81| 1343,8 2015,7 3359,6 16797,8 [ 151180
3 Crapmnii 3340
1a60paHT 0,50 | 6 [ 4195 4195,00 1152,5| 3250,0 | 29250
Bceboro 3,50 35825,6(5948,88 5230,3|5761,76 16940,9] 1152,5| 50809,7 | 457287
Kagpeopa meouunoi inghopmamuxu
[Ipogecop
74 ziﬁsf‘y 2310
OCRITH 1,00 [ 20| 10531 | 1158]11689,4| 3506,8 3857,5( 2922 10286,7 21976 | 197785
JloneHT
75 ianﬁsf‘y 2310,1
OCRITH 2,00 [19] 9894 | 1088(10982,3| 4392,9 5491,2 | 3294,7 13178,8 35143,5( 316291
76 |[Acuctent [2310,2| 1,00 [16]| 8071 [ 888[8958,81| 895,9 1343,8 2239,7 11198,5( 100787
7 Crapmnii 3340
1a60PAHT 1,00 [ 6| 4195 4195,00 2305,0| 6500,0 | 58500
Beboro 5,00 35825,6(8795,64 9348,7|7560,87 25705,2| 2305,0 | 74818,1 | 673363
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HanbaBku (rpH.)

Jormutatu (rpH.)

2] ]
s < 2 =
< E o n < >~ Tl
e g 2 2 2 | g o 2
= = 3 = i = © A E
Kon § 'E( 3 22 ? 5 2 S kS
Ha3zpa "HKY = ? = & E 2 E E = § ? z E g
Knacu| & a, = = = > | & = RSl = > < o
CTPYKTYPHOIO | , . ) = B = 0 g S |E = S =X E S | E ‘5
HiApo3Ainy Ta ixarop 2 5 g < = = | E S gl 3 = 2 = e dou
mpogee| : | oz 5 |E|E s (€2 |E|g = | 2 1
o i i | E ‘E:’[ 2 & E < |Z|& s |& |EE| S zle] E 2 3apobiTH
003:201| & = 2 e o < § E = = = Sl = 518 > = ®onn | of miatu
= % o 5 < < A ) = = et < O o) o= = m 2 .
2 18| = g 2 = 8 sl E & E S8l 2o ||l & Z | 3apoGirn | Ha 2022
Qo= = e - 2 al 1z < ° 2 za| 5 |2|E = M | oimatu [ pik 3
= = Q z = > O =] 8| = A < =i R & 2| e <
2 = o Qm) = = T 2 = = S M 8“ al B8 9 %Z > | X = &= Ha 101 a0
2 | = =t g g g S E|8]% o S 25l 2| B | s|e s s ,
= |2 8 B 5 o g 2 &8 5 > |3 28l E3|E]|¢3 2 = micans | 1.10.
2 el = = = S [E 288 m = (888883 [8[2] & = | (pw). | (pn).
1 2 3 4 o §] { o Y 10 11112 15 14 15 16 1/ 18 |19 20 21 22 25
Pazom no
IHCTUTYTY 33,50 54728,9 42586,5| 44117 36684,5 178117 | 10373 | 499070 |4491626
HABYAJIbHO-HAYKOBUH IHCTUTYT MOJEJIOBAHHS TA AHAJI3Y IMMATOJIOI'TYHUX MTPOIIECIB
Kadgheopa meouyunu kamacmpog ma 8iticbkosoi MmeouyuHu
JlonieHT
78 P2 19310,1
BHIIO1
OCRITH 2,00 | 19| 9894 | 1088 10982,3| 4392,9 5491,2| 3294,7 13179 35143,5| 316291
79 [Acuctent [2310,2| 2,00 [16] 8071 | 888 8958,81 17917,6 | 161259
go [CTAPIIH a0
1a60PaHT 0,751 6 | 4195 4195,00 1728,8 | 4875,0 | 43875
Bceboro 4,75 43929 5491,2| 3294,7 13178,8] 1728,8 | 57936,1 | 521425
Kageopa namonoeiunoi gizionoaii
[Ipodecop
g1 [PHY 19310
BHIIO1
OCRITH 2,00 (20 10531 | 1158(11689,4( 7013,6 7715,0| 5845 20573,3 43952 | 395569
Jlonent
g2 [PHIVY - 19310,1
BHIIO1
OCRITH 0,25 (19| 9894 | 1088(10982,3| 549,1 686,4 | 411,8 1647 4392,9 | 39536
83 |Acucrentr |2310,2| 3,75 16| 8071 [ 888[8958,81 5039,3 5039,3 38634,9| 347714




HanbaBku (rpH.)

Jormutatu (rpH.)

i1 - ]
I - B 2 =
< E o n < > te
& g = 2 2 | £ o =
= = 3 = & = © ~ =
Ko s 2 5 2|2 s 2.8 |8 e
Ha3zpa "HKY = ? = & E 2 E E = § ? z E g
Knacu| & a, = = = > | & = RSl = > < o
CTPYKTYpHOTO | , . 3] =) 2 5 x g, S |E = 8 X| E 2 lz = S
HiApo3Ainy Ta ixarop 2 5 g < = = | E S gl 3 = 2 = e dou
mpodec| : | 2 = 2|5 2 (€8] 8 |E|s| & | E .
nocaj ik | E CE: = 2 E o 518 2 |2 % =| 5 A g E 3apobiTH
003:201| & = 2 e o < § E = = = s 2| ® 518 > = ®onn | of miatu
= % o 5 < < A ) = = et < O o) o= = m 2 .
2 18| = g 2 = 8 sl E & § S8l 2o ||l & Z | 3apoGirn | Ha 2022
Qo= = e - 2 al 1z < ° 2 za| 5 |2|E = M | oimatu [ pik 3
= = m £ = > o =| E|E « 3 N I g o | 2| c s <
Q =) o E = = o L = = S M 8“ m|l 2 9 az > | X = &= Ha 1.01 a0
2 |e|l H g S g SE[B[S] & S |zl 2| Em |82 = g
= [&] 8 z 5 = 3| g8 B > |E % 22|l EQ| |2 2 = micsup | 1.10.
2 el = = = S [E 288 m = (888883 [8[2] & = | (pw). | (pn).
1 2 3 4 o o { o Y 10 11112 15 14 15 16 1/ 18 [ 19 20 21 27 23
84 [JTabopant |[3340 | 0,75| 4| 3674 3674,00 2119,5| 4875,0 | 43875
Bcboro 6,75 35304,6(7562,76 8401,4(11295,9 27260,0] 2119,5] 91854,9 | 826695
Kageopa meouunoi ¢izuxu diaenocmuunozo ma niKy8anibH020 001AOHAHHSA
g5 [SABIYBAL |150g
kabenpu 1,00 [ 21| 9894 | 2469|12363,2| 3709,0 4079,9| 3091 10879,6 23243 | 209185
JlonieHT
g6 |0 12310,1
BHUIIOT
OCRITH 4,00 |19] 9894 | 1088|10982,3| 8785,9 10982 | 6589,4 26357,6 70287,0 | 632583
Bceboro 5,00 23345,5(12494,8 15062 |9680,20 37237,2 93529,8 | 841768
Kagedpa nedazoziku euwjoi wikonu ma cycniibHux OUCYUni
JlonieHT
g7 PN 12310,1
BUIIOT
OCRITH 3,50 [19] 9894 | 1088|10982,3| 7687,6 9609,5| 5765,7 23062,9 61501,1 [ 553510
BUKIagay
g8 > 12310,2
BUIIO]
- 2,25 [16] 8071 | 888/8958,81| 4031,5 3023,6 7055,1 27212,41 244911
89 Crapmmi 3340
1a00paHT 1,75 | 6| 4195 4195,00 4033,8 [ 11375,0| 102375
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HanbaBku (rpH.)

Jormutatu (rpH.)

i1 - _
- | 2 :
2 2 - = =
2 E E e § - >~ :5
S g % & g T S o
k= 5 = = = 5 < o =
Ko Z g o e i ) S| & = 8
—~ < = o)
Hassa "HKY = = é & E = E E g ? = E §
Knacu| o o - = = > | & S = o E > S .
CIPYILYPHOTO 0ohp arop| 8 = 3 5 2 e |2]|E e |2 2| & S lzl £ S
miaposainy Ta npodec = 2 S 2 = % E 3 gg| 3 = 5 = e doHx
HOCL i i E s 2 £ > = |Z]¢€ 2 % £ z 2 =lg| & § 3apoGiTH
oo3201| § |[E| =2 g o E = AE Z |= |&2| & AE S E ®oup | of mnatu
E % S g % = s 2| = E. E £ § g g |E s E 3apo0iTH | Ha 2022
) © = & == 229 |&|e © i
% ;g % ; ,E E o B E E § :; E %,E g 2 L; E = < |oimnarn [ pix 3
2 |E| ¢ 5 = 5 g elEld] © 2 |&a22| 552 |2|3| E = ma | 1.01 1o
2 [S] = g =S = o 5lgl¢e = Z 2ol g | 2m |28 z = ~
2 | & S B s o g 2| &3 2 > =Slz8|FEO|&]2 2 = MicsIb 1.10.
2 el = = = S [E 288 m = (888883 [8[2] & = | (pw). | (pn).
1 2 3 4 o §] { o Y 10 11112 15 14 15 16 1/ 18 |19 20 21 22 20
Beboro 7,50 11719,1 9609,5| 8789,3 30118,0 4033,8 | 100088 | 900796
Kageopa yxpaincvkoi mosu
JlonieHT
90 ziﬁzf‘y 2310,1
OCRITH 5,25 |1 19| 9894 | 1088|10982,3(17297,2 14414 | 8648,6 40360,1 98017,4 | 882156
Bukmnamau
01 ziﬁzf‘y 2310,2
OCRITH 1,50 | 16| 8071 | 888|8958,81| 2687,6 2015,7 4703,4 18141,6| 163274
92 Crapmnii 3340
7a00paHT 0,751 6 | 4195 4195,00 1728,8 | 4875,0 | 43875
Bcnoro 7,50 19985 14414 | 10664 45063,5( 1728,8 | 121034 (1089306
Kageopa inozemuux mo
JlonieHT
93 zanﬁsf‘y 2310,1
OCRITH 6,50 | 19| 9894 | 1088(10982,3(21415,6 17846 | 10708 49969,6 121355 (1092194
Bukmnamau
94 iaﬂﬂsf‘y 2310,2
OCRITH 1,50 | 16| 8071 | 888|8958,81| 2687,6 5 2015,7 4703,4 18141,6| 163274




HanbaBku (rpH.)

Jormutatu (rpH.)

E T ]
= - = 5 =
g = = Q g2 |z 2 3
= = 3 = 2 | = 8 o =
Ko s 2 5 2|2 s 2.8 |8 e
Hassa "HKY = ? é & E = E E E § ? z E §
Knacu| o o = = > | & S o | = > < .
CTPYIIYPHOTON 4 i arop| 8 = g 5 2 s |2|E t | B 2| E szl E e
HHAPO3ALILY Ta npodec 5 2 g 2 % % E @ g g é é 0‘2 = % Dony
nocan i K | B ‘E e g, E o ES Lé . 2* s E E % S s E 3apo0iTH
003201 § |Z| 2 g “ = AE E |=s |&p| & 2le|l E E donx | oi miatn
e | & © = s = < a|g w = = s 9| o 3= = S .
2 é ; g 2 = 8 sl E 2| =8| 2o |e|E]| s Z | 3apoGirn | Ha 2022
a | o= = = = = 2l & < ° S ZTa|l 5|28 = N of aru | pik 3
= = m £ = > o =| E|E « 3 N I g o | 2| c s <
S = 2 = = & z of E|E ™ M e ) 8 =z > | = = = Ha 1.01 mo
g | = = g o 3] Szl g|e oY ) g 2l 8 x e = = < ML
2 | & § : 5 & % 3 ;!)- § § % = L’é = 8| 8 % E § 2 E MicsIb 1.10.
2 el = = = S [E 288 m = (888883 [8[2] & = | (pw). | (pn).
1 2 3 4 o o { o Y 10 11112 15 14 15 16 1/ 18 [ 19 20 21 27 23
Crapummit
% | acopanr 1220 | 1,00 | 6| 4195 4195,00 2305 | 6500,0 | 58500
Beboro 9,00 24103,2 17846 | 12724 54673,0] 2305 | 145996 |1313968
Pa3om mo
{HCTHTVTY 40,50 80257,7 70825 | 56448 207531 | 11916 | 610440 |5493958
HABYAJBHO-HAYKOBUH IHCTUTYT MEJMKO - BIOJIOTTYHUX ITPOBJIEM
Kagpeopa epomadcvkoeo 300p0o8'ss ma ynpasiinHsi 0X0pOHOI0 300
g6 [SEBIYBAL 1509
kabeapu 1,00 | 21| 9894 | 2469|12363,2| 3709,0 4079,9( 3091 10879,6 23243 | 209185
JlOLIeHT
g7 [PHIY - 19310,1
BHUIIOT
NeRiTH 7,50 |1 19| 9894 | 1088|10982,3| 16474 20592 | 12355 49421 131788 11186093
98 [Acuctent [2310,2| 0,50 [16] 8071 | 8888958,81 4479,4 | 40315
gg [CTAPIIH a0,
7a00paHT 1,00 | 6| 4195 4195,00 2305,0] 6500,0 | 58500
Bceboro 10,00 36499,4120182,5 24672 |15445,9 60300,1| 2305 | 166010 |1494093
Kageopa meouunoi bionoeii
JlonieHT
100> 19310,1
BUIIOT
OCRITH 1,00 | 19| 9894 | 1088]|10982,3( 3294,7 2745,6| 1647,4 7687,6 18670,0| 168030
101|Acucrent [2310,2| 2,00 [16] 8071 [ 888|8958,81| 1791,8 . 2687,6 4479,4 22397,0 | 201573




o HanbaBku (rpH.) Jormutatu (rpH.)
= 2 y =
S 3 z =
o = - 4 =
o 5 = 3 . 2 S
o o m
5| 3 = 21 [¢ |g
Kon § 'E( 3 E z ? 5 2 § kS
Hasga "HKY = ? = E E 2 E E é § ? 2 E %
Kmacu| & o = = S > | & =4 ns| = o s e
CTPYKTYPHOTO | |, . 1) = B = 0 5.4 S |E = S =X E S | E ‘5
HiApo3Ainy Ta ixarop 2 5 g < = = | E S gl 3 = 2 = e dou
npodec| 3 ® 5 IE‘ 8 g 3 E = = o X 5 i\
o i i | E ‘E:’[ 2 & E < |Z|& s |& |EE| S zle] E 2 3apobiTH
003:201] § |2 2 g o < = Els = = Sl = £le > = ®oux | oi miatu
= % o 5 < < A ) = = et < O o) o= = m 2 .
2 2| = 2 5 = 2 512 = 2 § 28 o S | E S S 3apo0itH | Ha 2022
a | o= S = = = 2l & < ° 2 ZTa|l 5|28 = N of aru | pik 3
= S [ T = > O =] 8| = /M o] = R @ >3 = <
2 |&] & | 2 s |32|5]8] o s |§=28| 22|25 g ma | 1.01 10
gl s | = = o 5l2ls = < 2ol rn| 2ol 2 = . 110
S lgl 2 | & g 5 |2 ElE|S]| 2 = [28lgs| 52 |&|3| 2 g | Mo
2o E| = = = s |ER2|8|8] M T IS ES88| 83 [8[2] & = (rpn). | (rpn).
1 2 3 4 o §] { o Y 10 11112 15 14 15 16 1/ 18 |19 20 21 22 25
Crapummit
102] aoparr 5o | 050 | 6| 4195 4195,00 1152,5| 3250,0 | 29250
Bcnoro 3,50 5086,5 2745,6] 4335,0 12167,0]1 1152,5] 44317,0 | 398853
Kageopa mixpobionoeii, sipyconoeii ma imynonozii
03| 38BIAYBAT 1 50g
kabenpu 1,00 [ 21| 9894 | 2469|12363,2| 3709,0 4079,9| 3091 10879,6 23243 | 209185
104|Acucrent [2310,2| 4,25 16| 8071 | 888[8958,81| 7615,0 5711,2 13326,2 51401,2 | 462611
105|JTa6opant [3340 | 0,50 | 4 | 3674 3674,00 1413,0| 3250,0 | 29250
Bcwboro 5,75 24996,0111323,9 4079,918802,04 24205,8( 1413,0| 77894,0 | 701046
Kageopa pizuunoi mepanii, epeomepanii ma PizuuHo20 6UX08AHHS
T A
kabenpu 1,00 [ 21| 9894 | 2469|12363,2| 3709,0 4079,9| 3091 6181,6 17061,2 29424 | 264820
JlonieHT
107 193101
BHIIIO1
OCRITH 1,00 [ 19| 9894 | 1088|10982,3( 3294,7 2745,6| 1647,4 5491,2 13179 24161,1| 217450
108|Acucrent [2310,2| 1,00 | 16| 8071 | 888[8958,81| 895,9 1343,8 6271,2 8511 17469,7 | 157227
Crapmnii
109] agoparr 1520 | 2,00 | 6| 4195 4195,00 4610,0 | 13000,0 | 117000
Bcworo 5,00 36499,417899,54 6825,416081,97 I 38751 [ 4610,0| 84055,2 | 756497
Kageopa gizionoeaii 3 ocnosamu 6ioemuxu ma 6iodbesnexu
110|Acucrenr [2310,2] 7,00 | 16] 8071 [ 888]8958,81]|12542,3| 9406,8 21949,1 84660,8 | 761947
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o HanbaBku (rpH.) Jormutatu (rpH.)
> | z y =
S 3 z =
| = < 2 =
< E o n < > te
& = = = S| E 3 g
= = 3 = X = © o B
Kon § 'E( 3 E z ? 5 2 § kS
Hassa "HKY = ? = E E 2 E E é § ? 2 E §
Kmacu| & S = = = > | & =4 ns| = > S ,
CTPYKTYPHOIO | , . ) = B = 0 g S |E = S =X E S | E ‘5
MiApO3/iNy Ta ixarop 2 5 g g S 2| = S ss| 3 e | B o i Don
mpogec 9 3 ® 5 IE‘ 8 g = é = = o S¢ 5 hit
nocaz ik | E CE: = 2 E o 518 2 = SE| 8 A s E 3apo06iTH
003:201] & 2 2 S o < § E = B o S| ® 518 S i @onx | of wIatu
2 18| = g 2 = 8 sl E £ |= S8l 2o |elE] & Z | 3apoGirn | Ha 2022
a | s = o ,; o . ; ‘B & © 2 Za =R LS‘ g = N of atu | pik 3
SIE| 2| B 5| 2 |2B|E|E| 2| & |E.EE| 2|2l £ | e
.S = 5 2 2l ElE S ml 2 2| = = = Ha 1.01 no
2 |e|l H g S g SE[B[S] & S |zl 2| Em |82 = = .
2 [&] & 5 S = Z 2| el¢2 3 > |88 28l E3|E]|¢3 2 = micaus | 1.10.
2 el = = = S [E 288 m = (888883 [8[2] & = | (pw). | (pn).
1 2 3 4 o o { o Y 10 11112 15 14 15 16 1/ 18 [ 19 20 21 27 23
Crapummit
W opanr 9o | 1,75 | 6| 4195 4195,00 4033,8| 11375,0| 102375
Bceboro 8,75 12542 9407 21949,1| 4033,8 [ 96035,8 | 864322
Pa3om no
HCTHTVTY 33,00 57035 38323 | 44072 17943,9 157373 | 13514,3 | 468312 |4214811
HABYAJIBHO-HAYKOBUM IHCTUTYT ®APMAKOJIOII, I'I'TEHU TA MEJIUYHOI BIOXIMI| im.M.IL.CKAKYHA
Kageopa 3acanvnoi cicienu ma exonoaii
JlonieHT
112> 193101
BHUIIOT
OCRITH 4,00 | 19] 9894 | 1088|10982,3| 8785,9 10982 | 6589,4 26357,6 70287,0 | 632583
113|Acuctenr [2310,2| 3,00 [16] 8071 | 888|8958,81| 5375,3 4031,5 9406,8 36283,2 | 326549
Crapmnii
14 coparr 5279 | 1,00 6| 4195 4195,00 2305,0 | 6500,0 | 58500
Bceboro 8,0 24136,2114161,2 10982 (10620,9 35764,4| 2305,0| 113070 (1017631
Kageopa papmaronoeii 3 kniniunoro apmarxonocicto
115|Acuctentr [2310,2| 5,00 [16] 8071 | 888|8958,81| 4479,4 6719,1 11198,5 55992,6 | 503933
Crapmnii
16| coparr 5270 | 050 | 6| 4195 4195,00 1152,5| 3250,0 | 29250
Bcboro 5,50 13153,814479,41 6719,11 11199 [ 1152,5(59242,6 | 533183
Kagpeopa meouunoi 6ioximii
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o HanbaBku (rpH.) Jormutatu (rpH.)
= | % 9 2
S 3 z =
g E = 2 > =
y ) e} < B
N g = Q2 2 | g 5 g
= = ® e & = O E
Kon = | 2 e 2 |2.]8 |¢g &
Z E o o= = S m| = S S]
HKY ~~ o o | > 5} M o > ol ~ o
Hasga o = & @ | = 2 E S| =z = = <
"Kmacu| & o, = Z = > | & =4 a5l E > < 0
CTPYIIYPHOTON 4 i arop| 8 = g 5 2 s |2|E t | B 2| E szl E e
Oiapo3iy Ta npodec 5 g g < % % E @ g“ g é é 5 = % domnx
oM g i | B s | ¢ = z |2 [E]|E 2 |a |FE| S g E = 3apobiTH
003201 & |E| 2 Z ° E = AE E |=s |&2| & lel B £ @onx | of miatu
E § ° g % = 2 e = E" E 2 § g S| E s = 3apo0iTH | Ha 2022
~ =] E . = 2 " E ; 2 ° 3 E;’ %C’o\ 2 g 2 oi miaru | pik 3
= | = = £ 5 > o B|E|E 4 < S T g o [ &|s s «
9Q e o 5 m = = Q =~ = 0 M = g %) /M Z S| = s = 101
2 | = =4 g S 3] ozl gle ) ) g 2l 8 x ;‘- El o = < Ha U1 1o
A N S S = = L 5l als T & S8l EL| EX |25 ) 5 i 1.1
|8 8 | 2| & = |2 2|5l 2 | = |=gz8|5EC|2|3| &2 5 | Mo | LIO.
2 |E| E = = S [E 28|88 m T [SE|SE[ 8= |82 = (rpu). | (rpm).
2 3 4 o o { o Y 10 11112 15 14 15 16 1/ 18 [ 19 20 21 27 25
JlonieHT
ALY 123101
BHUIIIOT ’
OCRITH 3,50 | 19| 9894 | 1088 10982,3| 7687,6 9609,5| 5765,7 23062,9 61501,1 [ 553510
Crapmmu
BHKJIaJa4q
3aKyaay 2310,2
BUIIIOT
CRITI 1,00 | 17| 8679 | 955]|9633,69| 2890,1 14451 4335,2 13968,9 | 125720
Acuctenr [2310,2| 0,50 [16]| 8071 | 888|8958,81| 895,9 671,9 1567,8 6047,2 | 54425
Crapmnii 3340
1a60paHT 0,50 ] 6| 4195 4195,00 1152,5| 3250,0 | 29250
Bceboro 5,50 33769,8(11473,6 9609,5 | 7882,69 28965,9| 11525 | 84767,2| 762904
Pazom no
iHCTHTVTV 19,00 30114,2 20592 | 25223 75928,7 | 4610,0 | 257080 |2313719
Pazom no
dakyabTeTy 211,75 1292,06] 13038,06 |379586,13]|8586,86 289383,2| 297603,7 502854,67 1478014,6 | 72682,50 | 3517447 |31657027
CTOMATOJIOTTYHUU ®AKYJIBTET
Kageopa xipypeiunoi cmomamonoeii
JlonieHT
SAIAY - 12310,1
BHIIOT ’
OCRITH 0,75 (19| 9894 | 1088(10982,3| 2471,0 2059,21 1235,5 4942,1 10707,8 18944,5] 170501
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o HanbaBku (rpH.) Jormutatu (rpH.)
= | % < :
2 5 z =
= = o &2 =
< 5 E § = Z\ 'S
o @ m
= | : S 2 1E |8 g z
Koz § 'E( 3 212 ? 5 o 8* g Lg
Ha3zpa "HKY = ? = & E 2 E E = § ? z E g
Kmacu| & o = = S > | & =4 ns| = o s e
CTPYKTYPHOTO dixaro 9 = %\ = ol\o 5.4 S |E = 8 X E S |5 E ‘5
HiApo3Ainy Ta Pl & 5 g ol = = | E S gl 3 = 2 = e dou
mocax|Podbee| S| @ 5 = |5 |E|g s g2l & |E|g % 5 A
i) £ L E 2] 5| s s g2 N HE L saposi
003:201] & | = 2 e o < = = .= = s 2| ® 518 > = ®onpn | of mnatu
=~ % o 5 < < 0 ) = = jer) < QO o) o = m 2 .
2 18] g 5 = 2 S|z E 2 § =8l 2o |S|E| & = |3apobitn | Ha 2022
a | o= S = = = 2l & < ° 2 ZTa|l 5|28 = N of aru | pik 3
= = [~ z = > O =] 8| = g < = R @ >3 <
.2 = =) 5 & 5 = Q| E|E “ f Sl 2] &5 | 2|2 = 5 Ha 1.01 no
2 = F g = g S I R o S 25l 2| B | s|e = s ,
= |2 8 B 5 o g 2 &8 5 > |3 28l E3|E]|¢3 2 = micans | 1.10.
2 el = = = S [E 288 m = (888883 [8[2] & = | (pw). | (pn).
1 2 3 4 o o { o Y 10 11112 15 14 15 16 1/ 18 [ 19 20 21 27 23
Crapummit
12| opanr  |°°%0 | 0,25 | 6| 4195 4195,00 576,3 | 16250 | 14625
Bceboro 1,00 24710 2059,2| 1235,5 49421 10707,8] 576,3 | 20569,5 | 185126
Kageopa mepanesmuunoi cmomamonoeii
123|Acuctent |[2310,2| 1,00 [16] 8071 [ 888[8958,81| 895,9 1343,8 6271,2 8510,9 17469,7| 157227
124 Crapimn 3340
1a60BAHT 0,25 | 6| 4195 4195,00 576,3 | 1625,0 | 14625
Bcboro 1,25 8995,9 1543,6 02/71,2 6010,9 | 576,50 | 19094,/ | 1/1652
Kageopa oumsauoi cmomamonoeii
125|Acucrent |2310,2| 1,00 | 16| 8071 | 888[8958,81| 895,9 1343,8 6271,2 8510,9 17469,7| 157227
Crapmnii
126] Goparr 5270 | 025 6| 4195 4195,00 576,3 | 16250 | 14625
Bcboro 1,25 8995,9 1543,6 02/71,2 6010,9 | 576,50 | 19094,/ | 1/1652
Kageopa opmoneouunoi cmomamonocii
127|Acucrent |2310,2| 0,50 [16]| 8071 | 888[8958,81| 447,9 671,9 3135,6 4255,4 8734,8 | 78614
Crapmnii
128| copanr 5270 | 025 | 6| 4195 4195,00 576,3 | 16250 | 14625
Bcboro 0,75 4479 671,9 3135,6 4255,4 | 576,3 | 10359,8 | 93239
Pa3zom mo
bakyabTeTy 4,25 4710,7 2059,2 | 4595,1 20620,0 31985,0 | 2305,0 | 69118,7 | 622069

DAPMAINEBTHYHUU ®AKYJIBTET

|Kagpeopa xniniunoi papmayii
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o HanbaBku (rpH.) Jormutatu (rpH.)
= | % : :
g - z =
= = o 4 =
< = E § > te
S g = g 2 | g 3 2
= = 3 = & = S . =
Ko s 2 5 2|2 s 2.8 |8 e
Hassa "HKY = ? = E E 2 E E é § ? 2 E %
Knacu| & a, = = = > | & = RSl = > < o
CTPYKTYPHOTO dixarop S N=) %‘ E 00 g, S | = 3= 8 = = = 2 E .g
nigposainy Ta mpoec 5 z g < % = E L§ g g é = 5 = % dong
c— = .
TS i k| - ‘E:’[ g & E - 218 a2 |z |FE| S 2|2 £ = 3apo0iTH
003:201| & & 2 e o < § E = = = s 2| ® 518 > = ®onn | of miatu
E | & © 5 s 3 als = E = S 2] g E | = = = i
2 18| = g 2 = 8 sl E & E 28l 2o |elE] & Z | 3apoGirn | Ha 2022
a | o= S = = = 2l & & ° 2 ZTa|l 5|28 = N of aru | pik 3
S| 2| E| B | 2 o[2Bli|E| 2| & |EEE|E=|zlE £ | g
2 | = S S 2 S 52158 R e Sal g gl > =l A S s Ha 1.01 no
gl s g = = © 352]3 = = Sl 5| 2L |25 S 5 ' 1.10
S 1& 2 | B 2 5 |2 gl51e| 2 = |28lzg| 22 |2(3| 2 g | TR R
2 |E| E = = S [E 28|88 m T [SE|SE[ 8= |82 = (rpu). | (rpm).
1 2 3 4 o o { o Y 10 11112 15 14 15 16 1/ 18 [ 19 20 21 27 23
09| 38BIAYBAT 1159
kabenrpu 1,00 | 21] 9894 | 2469|12363,2| 3709,0 4079,9| 3091 6181,6 17061,2 29424 | 264820
JlonieHT
130> 19310,1
BUIIO]
OCRITH 1,00 | 19] 9894 | 1088(10982,3| 2196,5 2745,6| 1647,4 5491,2 12080,6 23062,9 | 207566
Crapmnii
13 aGoparr  |oo%0 | 0,75 6 | 4195 4195,00 1729 | 48750 | 43875
Bceboro 2,75 27540,5]5905,43 6825,414738,15 11673 29142 | 1729 | 57362 | 516261
Kagheopa papmakoenosii 3 meouuHoro OOmMaHiKoro
JlonieHT
1322 19310,1
BUILO
OCBITH 0,50 | 19| 9894 | 1088[10982,3| 1098,2 1372,8| 823,7 3294,7 8785,9 | 79073
Crapmmi
133 aGopanr 5070 | 025 6| 4195 4195,00 576,3 | 1625,0 | 14625
Bcboro 0,75 1098,2 1372,8| 823,7 3294,7 | 576,3 | 10410,9| 93698
Kadgheopa ghapmayeemuunoi ximii
Jlonent
134> MY 193101
BUIIIO]
OCRITH 0,50 | 16| 9894 | 1088[10982,3| 1098,2 1372,8| 823,7 3294,7 8785,9 | 79073
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o HanbaBku (rpH.) Jormutatu (rpH.)
= | % : :
g - z =
= = o 4 =
< = E § > te
S g = g 2 | g 3 2
= = 3 = X = Q© o i
Koa z | = o og|E IR E 8
Hassa "HKY = ? é E E 2 E E E § ? 2 E §
Knacu = (o T = > |2 = 15 =) > < .
eyl gl 2L S 2| 2 | 8 B |ER = 13215 |Elg] E | B
rocad i K [ CE’[: g £ E o Zlg a |5 |EE| S ¢ X E 3apo6iTH
003:201| & E[_ 2 e o < = E = = = Sl = 518 > E ®onpn | of mnatu
= = o 5 < < A ) = = et < O o) o= m 2 .
22| = g 5 = 2 5|z| E e |E =8| 2o |e|E]| s Z | 3apoGirn | Ha 2022
Qo= = e - 2 al 1z < ° 2 za| 5 |2|E = M | oimatu [ pik 3
= = [~ z = > O =] 8| = /a < = ol >3 <
2 |El g | & 2 5 [52|E[E] ¢ S |E=ER| 22|25 3 g ma | 1.01 10
= 5| 8 | 5 = |2 8|E|E| 3 = |58 2|25 5|5 & = | wicn | 110
2 el = = = S [E 288 m = (888883 [8[2] & = | (pw). | (pn).
1 2 3 4 o o { o Y 10 11112 15 14 15 16 1/ 18 [ 19 20 21 27 23
Crapummit
135 Gopanr  |°°%0 | 0,25 | 6| 4195 4195,00 576,3 | 1625,0 | 14625
Bceboro 0,75 1098,2 1372,8| 823,7 3294,7 | 576,3 | 10410,9| 93698
Kageopa 3azanvroi ximii
136|Acucrent |2310,2| 0,50 [16]| 8071 | 888[8958,81| 447,9 671,9 1119,9 5599,3 | 50393
Crapmuii
B7) acoparr 5070 | 0,25 | 6| 4195 4195,00 576,3 | 1625,0 | 14625
Bceboro 0,75 4479 671,9 1119,9 | 576,3 | 7224,3 | 65018
Kageopa ynpaeninns ma ekonomiku papmayii' 3 mexnHono2icio niKie
138|Acuctent |2310,2 1,00 [16] 8071 | 888|8958,81 1343,8 1343,8 10302,6 [ 92724
Crapmuii
139
1a0opaHT 3340 0,25 | 6 | 4195 4195,00 576,3 | 1625,0 | 14625
Bceboro 1,25 1343,8 1343,8 | 576,3 [ 11927,6| 107349
Pa3zom no
paxyabTeTy 6,25 8549,8 9571,0 | 8401,2 11672,8 38194,9 | 4033,8 | 97336,0 | 876024
®AKYJBTET NICJSAAUIIIIOMHOI OCBITH
Kagheopa mepanii ma cimerinoi meouyunu
140|Acucrenr |2310,2|17,50| 16| 8071 | 888|8958,81| 15678 120720 136398 293177 12638594
Bceboro 17,50 15678 120720 136398 293177 12638594
Kagpeopa xipypeiri
141|ACI/ICT€HT |2310,2 5,50 | 16| 8071 | 888[8958,81| 9855 7391,02 39419 56664 105938 | 953441




o HanbaBku (rpH.) Jormutatu (rpH.)
= 2 y =
S 3 z =
= < 2 -
S E o n < > S—
S g I 2 2 | g o 2
= = S = 2 |E S o £
KOII § E g E % ? 5 < o § L8
Hassa "IIgKY - ? é g = 2 E E E § E’ 2 = §
Jlacu = o = = > | = 15y > > < .
CTPYKTYPHOTO diKaro S o) = z % 8, S |E = 8 2| B =l N = §S
migposainy Ta Pl & 5 g, <! = = | E 38 =) § 3 é g = = Ddonx
npodec| . 3 % S = S o) o | = 2 ~ =
o i i | E 5 2 £ Z |« |3E|8& s |& |EE| S zle] E 2 3apobiTH
003201 £ |E| & S o E = A E s |[&2] & 5|8 S = ®oun | oi matu
=] 2| = 8 > = 2 5 =3 2 2 = 3 Eo |8 g = 5 3apo0iTH | Ha 2022
a | o= S = = = 2l & < ° 2 ZTa|l 5|28 = N of aru | pik 3
= = o) = = > o =] &= g < 2, =i 2 % 2| e = <
2 | E S 5 2 5 521518 o g o' aml 2Rl > 2| g = Ha 1.01 no
) s | = = o 5l2ls o Z SRR I = (=Rl ST = § = . 110
S lgl 2 | & g 5 |2 ElE|S]| 2 = [28lgs| 52 |&|3| 2 g | Mo
2 |E| E = = S [E 28|88 m T [SE|SE[ 8= |82 = (rpu). | (rpm).
1 2 3 4 o §] { o Y 10 11112 15 14 15 16 1/ 18 |19 20 21 22 25
Bcboro 5,50 8958,81| 9854,7 7391,02 39419 56664,5 105938 | 953441
Kagheopa cmomamonoaii
JlonieHT
142> MY 193101
BHII[O]
OCBITH 0,75 119| 9894 | 1088|10982,3| 1647,4 2059,211235,51 4942 9884,1 18120,9| 163088
Bceboro 0,75 1647,4 2059,211235,51 49421 9884,1 18120,9| 163088
Kadgheopa nediampii
Jouent
143 MY 193101
BHII[O]
OCBITH 3,00 [19] 9894 | 1088|10982,3| 6589,4 8236,8| 4942,1 16474 36241,7 69188,7 | 622699
Bceboro 3,00 6589,4 8236,8| 4942,1 HHHH 36241,7 69188,7 | 622699
Kageopa axywepcmea ma cinexonozii
JlonieHT
144 3aKHafly 2310,1
BHIIO]
OCBITH 2,25 119| 9894 | 1088|10982,3| 4942,1 6177,6| 3706,5 14826 29652,3 54362,6 | 489263
Bceboro 2,25 4942 6178 | 3707 H 29652,3 54362,6 | 489263
Pa3om no
iHCTHTVTV 29,00 8958,81|38711,4 16474 [17275,1 196380 268841 540787 |4867085
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é HanbaBku (rpH.) Jormutatu (rpH.)
= S
= | B S g
& = = =
— e} W‘\ = =
o E = N < = Z‘ B
S =f i N g =z S =
k= = g = g |E S o E
Koz é“ g M R B T | E | & S 'S
~ A ) () - > < o
Hassa "HKY - os = g = = o 5 2 i & = s
Knacu = o > s = > | = IS¢ < O = > g i
CTpYKTYpROTO |\ op| 8 =) 2 5 ® g, S |E 3= s 7 & 2 lz = S
i ' Pl & g 2 & 5) 2| = ) 2| 2 <& S =
HIJPO3/ILTY Ta npodec 5 2 > — = =R S g < e E | g = % DoHp
< o — = .
oML i ik | E 5 | = z |2 |E|e a2 |= |EFE| S 21| E = 3po0itH
003201 £ |E| & S o E = A E s |[&2] & AE S = ®oun | oi matu
E § °© § 5 = = é < = E‘- E & § % E = 8 = 3apo0iTH | Ha 2022
] o ~ c—
a2 |=| = = = ol % Zl g ° E E,e %C’O\ e = % 2 | of miam pik 3
5 || & | % 5 = |2 5[E|E]| ¥ g 2, 2E 22 |58 = & wa | 1.01 50
Slel 51 2| 5 | 2 |2E|4|8| 8| g |E€l x| E=z|lg 2 | B | 10
EVEl 2 12| 2 | 2 |22|51e] 2| 2 I2¢l28|52 (212 2 | & | ool om
2 =] E = = s |E 2|88 M T |S§SE| 8= [&[R] ~ = (rpu). | (rpn).
1 2 3 4 o [§) { o Y 10 11112 15 14 15 16 1/ 18 |19 20 21 22 20
Pa3zom IIBC
i yu0oBo
JONOMIKHH
i mepcoHaa 251,25 431558 | 8587 317487 | 327875 731528 1817035 | 79021 | 4224689 |38022204
HapuajabHuii Biggia
145(Iacniektop |2352 | 1,00 | 5| 3934 3934,00 2566 | 6500,0 | 58500
Bcboro 1,00 2566,0 | 6500,00 [ 58500
AJIMiHICTPATHBHO-TOCIOAAPCHLKI MiAPO3aian
IOpuanunuii Bigmia
[IpoBigHu
146 [ropuckoncy (2429
JIBT 0,50 (10| 5265 5265,00 618 | 3250,0 | 29250
IlnanoBo-¢pinancoBuii Binaia
147 Hpomm.mn 2441,
eKOHOMICT |2 2,00 | 10| 5265 5265,00 2470 | 13000,0] 117000
Bbyxraarepcbka cay:koa
IIpoBianuii
14g|  POPVUTHI 13454
Oyxranrep 3,00 | 10| 5265 5265,00 3705 | 19500,0] 175500
TI'ocnogapcbka 4yacTuHA
9152(
149|Cropox 4) 500 2| 3153 3153,00 16735 | 32500,0 | 292500
150(Komipamk |9411 | 1,00 | 2 | 3153 3153,00 3347 | 6500,0 | 58500

24




Haadagki (rpH. ) Honaamm (rpu.) i
Koo - . 2
: o - =
Z T = 3 ) B
cnii ol ! i u 2 & 5 z 2 = = [T ApORITHOT
Hasna KAI0 =4 € im B - = - E = 2 < =) I:'1 Z WpOBITHOT | niaTH Ha
i g = i = = = =l = = . = APOBTTHC i ;
CTPYRTYPHOTO g z |5 = Z |E |Z|2 S5lg= | 2 E 2 |3 r 2022 pik
P - P = B = B s, = ] =l a 2 B = &g = = 5 & naartw wa | 2022 pig 4
TP podh z - e = E = G = | = Z = 2|3 = = [ i MICHILL 1.01. no
47 = 3 = = 7 X : Bl = £ = = = = =
focazn ccii’| & g g Sl & é : E— z = = z 5 z 2 5 = (rp) .10,
e S = e = = gl = = B g = 2 2 5
x| 2|8 = |22 B2 | & |E |Z|B z = |B = |l 2g |% E | & (rpu.)
2 = = e = 3 = u ElE|E £a = = = g | L = =
0032 o = o = & = 0 5 25zl m = = (] o = g =
. z |8 =2 5| = & = |g=zleless|l = z | = Zy 2 |2 = £
= ol0f 2 | B g |3%| 85| = |ZE[E[S2| ¥ | 2 |22E3 5o (2% 5 | S8
i 5 & = =E] EE il S Bla|l&8E oM T A 2 : 4 E= &= [ H &
| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 || 12 13 14 15| 16 17 18 20 21 22 23
Muitnng
567 nocyy 9132 2.00 1| 3153 28930 721401 130000 1 117000
s68| llexap 8274] 1.00 5| 3934 369340 25660 6500.0 58500
[Tincobumit
569|poGiTink  [9322] 2.00 | 1| 2893 2893.0 7214.0| 130000 | 117000
Beworo 44,00 HI7151 | 286000,0 | 25740000
PA3OM 1636.75 748300 7483800 | 2165500 | 71712 | | 84298 1779193 | 1288834 | 26471 | 19768 | 2687984 | 50078 8173838 | 2185210 21996133.4 | 197965200,3

Pextop sariaany BHIIOT 0CBITH /|

FACTYIINE PERTOPA SKINLY BUBOT 0CBITH
3 eKOHOMIMHIX IHTANL :

83

Ouneen WIEK

Muxaitaio KOPJIA




